

## Αρχή μιας νέας πρωτοβουλίας

# Ο ΚΩΣΤΑΣ ΧΑΤΖΗΔΑΚΗΣ ΑΠΑΝΤΑ ΣΤΙΣ ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ ΤΗΣ ΟΝΝΕΔ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ



- Όποιος έχει περάσει από τη ΔΑΠ και την ΟΝΝΕΔ δεν μπορεί να σβήσει αυτό το κομμάτι της ζωής του. Η ενασχόληση με τα κοινά σε αυτή την ηλικία σου δίνει μια πιο έντονη αίσθηση προσφοράς, γιατί τότε διαμορφώνεις την ιδεολογία σου και δίνεις τις πρώτες πολιτικές μάχες. Και σ' αυτές οι ΟΝΝΕΔίτες ήταν, είναι και θα είναι στην πρωτοπορία.

Η ΟΝΝΕΔ είναι πάντα το καλό πρόσωπο της Νέας Δημοκρατίας στη νέα γενιά. Στη σημερινή συγκυρία η πολιτική έχει ανάγκη από νέους ανθρώπους με φρέσκες ιδέες και

όρεξη για δουλειά. Και στις επερχόμενες εκλογές τα στελέχη της νεολαίας θα δώσουν τον καλύτερό τους εαυτό για τη νίκη.

4. Σε πρόσφατη εκδήλωση στη Παλιά Βουλή με τίτλο "Για την Ελλάδα Τώρα" ο Πρόεδρος της ΔΡΑΣΗΣ Στέφανος Μάνος αναφερόμενος σε 'σας και την κα Διαμαντοπούλου είπε πως για να εκτιμήσει τη πολιτική και ιδεολογική συνέπειά σας πρέπει να "φύγετε απ' τα κόμματα στα οποία βρίσκεστε αυτή τη στιγμή". Τι απαντάτε;

- Ο καθένας υπηρετεί τα δημόσια πράγματα από εκεί που τον κατατάσσουν οι πολίτες. Και οι πολίτες μου έκαναν την τιμή να τους εκπροσωπώ στη Β' Αθηνών με τη Νέα Δημοκρατία και, πιο παλιά, στην Ευρωβουλή. Είμαι στη Νέα Δημοκρατία αδιαιρέτως από 18 χρονών και πάντα έχω συνεργαστεί με όλους τους προέδρους του κόμματος.

Η Νέα Δημοκρατία είναι το κόμμα του Κων/νου Καραμανλή. Των μεγάλων εθνικών επιλογών που συνεχίζει να υπηρετεί πιστά το εθνικό συμφέρον. Η ανανέωση της πολιτικής ζωής περνάει μέσα από την ανανέωση των κομμάτων, όχι μέσα από τον κατακερματισμό σε μια κρίσιμη ώρα.

5. Σε πρόσφατες συνεντεύξεις σας, έχετε επανειλημμένα τονίσει την αναγκαιότητα επιστροφής της Ελλάδας σε ρυθμούς ανάπτυξης, ως βασική προϋπόθεση για την επίτευξη των στόχων του ελληνικού προγράμματος ως προς τη βιωσιμότητα του δημοσίου χρέους, αλλά και για την αντιμετώπιση της ανεργίας και των μεγάλων κοινωνικών προβλημάτων. Ποια είναι τα αναπτυξιακά μέτρα που θεωρείτε ότι πρέπει να ληφθούν κατά προτεραιότητα προς την κατεύθυνση αυτή;

- Το πρώτο είναι η πολιτική σταθερότητα. Για αυτό χρειάζονται και οι εκλογές που μπορούν να αποτελέσουν βαλβίδα εκτόνωσης ώστε να εκφραστεί ο κόσμος. Προσέξτε: όπως κανένας δεν πάει να κόψει ξύλα μέσα σε ένα φλεγόμενο δάσος, έτσι και κανένας επενδυτής δεν επενδύει σε μια χώρα που είναι εκτός ελέγχου. Το δεύτερο είναι η ρευστότητα. Με την ανακεφαλαιοποίηση των τραπεζών γίνονται κάποια βήματα, αλλά δεν φτάνουν διότι οι τράπεζες τώρα βγάζουν το κεφάλι τους από το νερό και ξέρουμε ότι με το κούρεμα του χρέους έχουν προβλήματα. Άρα, πρέπει να δούμε τι θα κάνουμε με την ευρωπαϊκή τράπεζα επενδύσεων, με την οποία πρέπει να δουλέψουμε συστηματικά και γενικότερα με τα ευρωπαϊκά θεσμικά όργανα. Στο ίδιο πλαίσιο είναι απαραίτητο να δοθούν πίσω τα λεφτά που χρωστάει το κράτος στον ιδιωτικό τομέα. Παρότι έδωσε ένα 1 δις στις αρχές του χρόνου χρωστάει ακόμη 5,5 και αυτό είναι ένα ακόμα μέτρο το οποίο μπορεί να ενισχύσει την ρευστότητα. Επίσης, πρέπει να δούμε πως θα ξεκινήσουν και τα μεγάλα έργα και από την άλλη πρέπει να δούμε πως θα ξεμπλοκάρουμε και θα τρέξουμε όσο πιο γρήγορα γίνεται το ΕΣΠΑ. Όχι για να πετύχουμε θαύματα, αλλά γιατί και από εκεί μπορούμε να πάρουμε κάποιες ανάσες για την ρευστότητα. Εκεί, ακριβώς, πρέπει να δούμε που είναι τα σημεία συμφόρησης του ΕΣΠΑ.

Επίσης, πέρα από την πολιτική σταθερότητα και τη ρευστότητα, υπάρχει και ένας τρίτος δρόμος παράγοντας: Ελλάδα φιλική στην επιχειρηματικότητα. Δηλαδή απλό και σταθερό φορολογικό σύστημα. Πόλεμος στη γραφειοκρατία και τη διαφθορά. Προώθηση των αποκρατικοποιήσεων και της αξιοποίησης της δημόσιας περιουσίας.

**Ο**π. Υπουργός της Ν.Δ κ. Κωστής Χατζηδάκης ήταν ο πρώτος συνεντευξιαζόμενος στη νέα πρωτοβουλία της ΟΝΝΕΔ Κορινθίας να απευθύνεται σε πολιτικούς και να ζητά απαντήσεις πάνω σε διάφορα θέματα.

Όπως αναφέρει ο ΟΝΝΕΔ, είναι ερωτήσεις που συλλέγονται από ανοιχτή ηλεκτρονική διαδικασία μεταξύ των μελών της και παράλληλα ευχαριστεί θερμά τον κο Χατζηδάκη που αποδέχτηκε την πρόσκλησή της.

Η συνέντευξη ήταν ιδιαίτερος ενδιαφέρουσα, εν όψει μάλιστα και των εκλογών που έρχονται.

## Η συνέντευξη

«κε Χατζηδάκη,

1. Γιατί να ψηφίσω Νέα Δημοκρατία στις επόμενες εκλογές; Τι θα αλλάξει;

- Τώρα ξεκινάει η προεκλογική εκστρατεία και κάνουμε αυτό που κάνουν όλα τα κόμματα εξουσίας. Προβάλλουμε το πρόγραμμα και τις θέσεις μας, έτσι ώστε να πείσουμε όσο δυνατόν περισσότερους ψηφοφόρους θεωρώντας ότι η δική μας πρόταση είναι καλύτερη αν εφαρμοστεί μόνη της. Η πολιτική που ακολουθήθηκε την τελευταία διετία δεν μπορεί να θεωρηθεί μονόδρομος, γιατί διαφορετικά πρέπει να δεχτούμε ότι η καταστροφή είναι μονόδρομος.

Την ίδια ώρα άλλα κόμματα, λαϊκίστικα δεξιά και αριστερά, ενώ το δόγμα Παπανδρέου ήταν «λεφτά υπάρχουν», εκείνα υιοθετούν το δόγμα «λεφτά υπάρχουν να φάνε και οι κότες». Και νομίζω πως σε αυτή την περίπτωση θα ισχύει το ευαγγελικό «η εσχάτη πλάνη χείρων της πρώτης». Εμείς θέλουμε να ακολουθήσουμε το δρόμο της κοινής λογικής. Δηλαδή να γίνουν όλες οι αναγκαίες παρεμβάσεις στη φοροδιαφυγή, στον έλεγχο των δαπανών, στην προώθηση των διαρθρωτικών αλλαγών, σε κινήσεις που θα ενισχύσουν την ρευστότητα και την ανάπτυξη της οικονομίας, έτσι ώστε να ανέβουμε την ανηφόρα που έχουμε μπροστά μας πιο γρήγορα. Ξέρουμε ότι υπάρχει ανηφόρα, αλλά λέμε την αλήθεια. Υπάρχει άλλος δρόμος από αυτόν του ΠΑΣΟΚ. Αλλά δεν θέλουμε να ζούμε, όπως τα μικρά κόμματα που σας προανέφερα, στον κόσμο της ουτοπίας.

2. Γιατί δεν βάζετε στον προγραμματικό λόγο της Ν.Δ. την άμεση αλλαγή του νόμου περί ευθύνης Υπουργών αμέσως μόλις αναλάβετε την εξουσία;

- Για το συγκεκριμένο θέμα, το οποίο άπτεται της συνταγματικής αναθεώρησης, η Νέα Δημοκρατία έχει τοποθετηθεί μέσω της επιτροπής που συνέστησε ο Αντώνης Σαμαράς στα τέλη του 2010. Το περασμένο καλοκαίρι κατέθεσε τις προτάσεις της στις οποίες συμπεριλαμβάνεται μεταξύ άλλων και η πρόταση για αλλαγή του νόμου περί ευθύνης Υπουργών. Και ασφαλώς οι προτάσεις αυτές είναι μέρος του προεκλογικού μας προγράμματος. Η Νέα Δημοκρατία είναι ο βασικός πυλώνας του πολιτικού συστήματος και είναι διατεθειμένη να κάνει τα απαραίτητα βήματα προκειμένου να αποκατασταθεί η αξιοπιστία του.

3. Την τελευταία φορά που ήρθατε στην Κορινθία, καλεσμένος της ΟΝΝΕΔ Κορινθίας, δηλώσατε ότι "προσπαθείτε να παραμένετε ένας από εμάς". Τελικά αυτό το "εμείς" πως μεταφράζεται; Αξιολογεί η ΝΔ; Αξιοποιεί τα νέα στελέχη της; Με ποιο τρόπο ενισχύεται η υγιής ενασχόληση των νέων με την πολιτική; Έχει νόημα να είναι κάποιος συνεπής στις ιδέες του ή μήπως είναι "προνόμιο" να έχει διαφοροποιηθεί σε διαδικασίες όπως είναι για παράδειγμα οι αυτοδιοικητικές εκλογές;



**ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΜΑΤΙΑ ΒΛΕΠΟΥΝ  
ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ ΤΙΣ ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ**

*Βάλε τώρα την δική σου μικρή αγγελία*

